



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线: 8690 1890

温岭日报

2015.7.10 星期五 农历乙未年五月廿五
国内统一刊号 CN33-0106 总第5272期 今日8版

徐淼在防台工作会议上要求:

进入战斗状态, 打好这场硬仗

本报讯 (记者陈祥胜)“松门镇渔船较多, 可学习借鉴石塘镇的做法, 将5至10艘渔船并排系缆靠泊, 加锚加索, 以确保渔船的安全”, “城西街道在建工程较多, 要将工地上的人员逐一转移出来, 确保人身安全”……在昨晚的全市防台工作会议上, 市委书记徐淼、市长李斌在听取16个镇(街道)的防台工作汇报后, 分别提出了各自的完善意见, 以确保防台工作落实到位。

徐淼指出, 9号台风“灿鸿”强度大、范围广、雨量大。他要求各地各部门要全面进入防台战斗状态, 坚守岗位, 打好这场防台硬仗。

徐淼强调, 要将人员安全放在首位, 做好危险地段人员的安全转移工作, 做到不漏一户、不漏一人; 要全面做好山洪及地质灾害隐患点的巡查和监测、城市防洪排涝、应急抢险救灾准备和宣传发动等工作, 以超常规的手段, 确保各

项防台举措落实到位; 要以铁的纪律严格执行防汛防台责任, 严格遵守防台纪律, 各地各部门要在市防汛防旱指挥部的统一指挥下开展防汛防台工作; 广大党员干部要深入防台一线, 发挥示范引领作用, 全力以赴, 努力夺取防台工作的全面胜利。

船进港做好加固 人上岸确保安全

本报讯 (记者柳文岳)昨天下午, 市委书记徐淼一行来到松门、石塘等镇检查指导防台工作, 重点就几个出海口和渔港的防台避风进行了实地检查。

到昨天下午, 共有148艘船只通过石板殿通航孔进入龙门港避风。该港口避风性能良好, 可抵御14级台风的冲击。徐淼仔细检查了通航孔各项工作措施的落实情况, 要求管理人员24小

时严防死守, 一旦发现险情及时报告处置。

礁山港已有近千艘渔船进港避风, 把整个港口停得满满当当。除了温岭本地渔船外, 还有不少外来渔船就近停泊在这里避风, 因此总体调度困难, 导致一些船只各自分散停泊, 一旦强台风来袭, 极有可能发生碰撞事故。此外, 还有少数渔民仍待在船上。见此情

景, 徐淼当即要求在场的当地政府及主管单位负责人, 必须马上动员船上的渔民全部上岸避风, 并要想办法把分散的渔船串联起来, 做好加固。

石塘渔港内停泊的绝大部分是本地渔船, 调度起来井然有序, 在郭文标的协助下, 当地管理单位把这些渔船每5至10艘固定在一起, 每排“船队”之间又腾出一定的安全距

离, 这样可有效避免互相撞击。“这样停放就安全多了! 其他渔港应该学习这里的做法。”徐淼对此表示赞许。

“目前游客都清走了吧? 还有没有外地游客来石塘看台风的?”徐淼问。

“都已检查过, 所有农家乐这几天都停止营业。明天我们会派人24小时值守, 严禁游客靠近海边。”镇政府负责人表示。

做深做细工作

加强值班巡查

本报讯 (通讯员杨鹏)昨天下午, 市政协副主席王福生一行来到大溪镇, 先后实地查看了溢田湖村、着棋娘水库、相公渭村低洼地块和上坦头村地质灾害点等, 督查该镇防台工作的开展情况。

在溢田湖村, 村干部向王福生反映村里有3户老人住在危房里。王福生一一走访了这3户老人, 反复叮嘱老人们在台风来临前务必要转移到安全地点。王福生还要求该村加强值班, 确保危房内不能住人。

随后, 王福生来到着棋娘水库, 了解了水库目前的蓄水情况, 并仔细检查了泄洪道的运转状况。

督查中, 王福生要求该镇一定要统一思想、高度重视, 把防御台风的各项工作做深做细; 全

体机关干部和村干部要进岗到位, 加强值班和巡查, 及时处理突发状况; 全镇上下要按照“不死人、少伤人、少损失”的要求, 思想上进一步重视、行动上进一步落实、纪律上进一步严明, 打好这场防御台风的硬仗。



“灿鸿”最大风力可达超强级 走势和风力与9711号及“云娜”台风相似

本报讯 (记者柳文岳)当

9711号台风、200414号“云娜”台风摧枯拉朽的威力让很多温岭人记忆犹新, 而即将来临的“灿鸿”无论运行轨迹还是风力都跟这两只台风很相似。“从目前走势来看, ‘灿鸿’肯定会给我市带来严重影响, 绝不可掉以轻心。”市防汛防旱指挥部负责人表示。

随后, 一行人来到松门镇第三小学川南校区。由于该学校是民工子弟学校, 480名学生基本都是外来务工人员的孩子, 暑期安全防范意识更需加强。市领导就防台工作给予相关指导的同时, 还强调校方要加强暑期消防安全、校舍安全、暑期工程施工安全等相关工作, 同时要加强学生交通安全知识、防溺水知识的教育。

9711号台风、200414号“云娜”台风摧枯拉朽的威力让很多温岭人记忆犹新, 而即将来临的“灿鸿”无论运行轨迹还是风力都跟这两只台风很相似。“从目前走势来看, ‘灿鸿’肯定会给我市带来严重影响, 绝不可掉以轻心。”市防汛防旱指挥部负责人表示。

昨天8时, 今年第9号强台风“灿鸿”中心位于温岭东南方向约777公里的洋面上, 即北纬24.2度、东经127.6度, 中心附近最大风力为14级(44米/秒), 中

气压950百帕, 7级风圈半径430公里, 10级风圈半径100公里。预计“灿鸿”将以每小时20至25公里左右的速度向西北方向移动, 强度继续加强, 最大可能将于10日后半夜到11日白天在我省沿海登陆。

受其影响, 我市10日至12日

有暴雨到大暴雨、局部特大暴雨

和大风天气过程, 沿海海面和内

陆地区分别有12至14级和10至

12级大风, 台风中心经过的附近

海面最大风力可达16级以上。

昨天中午12时, 市防汛防旱

指挥部将防台风应急响应从Ⅲ级提升至Ⅱ级, 全面进入紧急防台抗灾状态。

9711号台风于1997年8月18日在温州登陆, 风力12级以上, 致使我市倒塌房屋1947间, 死亡6人, 伤109人, 全市海塘几乎全线崩塌, 直接经济损失9.7亿元。200414号“云娜”台风于2004年8月12日在石塘登陆, 风力12级以上, 过程平均降雨299毫米, 最大586毫米, 倒塌房屋9100间, 死亡27人, 伤685人, 直接经济损失16亿元。

《我市发生一起厂房倒塌事件》后续

11名伤者已出院

本报讯 (记者陈潜 通讯员丁碧云)昨天, 又有6名伤者出院了。至此, 在“7·4”房屋倒塌事故中受伤住院的伤者累计已有11人出院, 其余轻伤病人也将陆续治愈出院。

7月4日16时许, 大溪镇佛陇村一鞋厂发生倒塌事故, 造成14人死亡, 33人受伤, 其中4人

重伤、29人轻伤或轻微伤。事故发生后, 市政府立即启动应急预案, 成立医疗抢救指挥部。市卫生计生系统积极响应, 调集市一院、市中医院、台州市中西医结合医院、台州市肿瘤医院、温岭东方医院、台州骨伤医院、市四院等7家医院出动20余辆救护车、80多名医护人员, 赶到现

场开展抢救工作。各骨干医院迅速腾出病床, 准备好急救药品和器械。医务人员24小时坚守岗位, 轮班上阵。每个病人均由一个医疗小组(由1名医生、2名护士、1名陪护组成)负责救治, 制定个性化治疗方案。医院医疗救治指挥部每天召集相关医疗专家召开碰头会, 就每个病人的病情进行分

析, 并讨论下一步诊疗计划, 确保每个伤员得到及时、有效的医治。此外, 根据实际情况, 对病人进行心理干预。

目前, 受伤的33人中, 还有22人在医院接受治疗, 其中市一院9人、市中医院2人、温岭东方医院11人。22人中, 危重病人1人、重症病人1人。

倒逼转型 培育提升

徐淼调研鞋业整治转型

本报讯 (记者柳文岳)7月8日, 市委书记徐淼来到市市场监督管理局, 调研制鞋业如何更有效地整治转型。

去年“1·14”火灾以前, 我市共有制鞋企业1.1万余家。通过一年多的大力整治, 目前登记在册的制鞋企业共6473家, 其中规模以上企业36家。制鞋行业拥有中国驰名商标1个、省著名商标9个。

徐淼在调研时指出, 制鞋业是我市的特色产业, 目前在发展中存在诸多问题, 迫切需要通过整治来实现转型提升, 市场监管部门要在这方面担负起先锋队的职责。鞋业整治提升是一个系统工

程, 不仅仅是一个“拆”字, 整治“低、小、散”以后, 下一步路往哪里走, 更需要认真谋划。世界上只有不好的企业, 没有不好的行业, 关键还是工艺、设备、科技含量的问题。国内有很多制鞋业的上市公司, 而温岭的鞋企大部分仍处于初始阶段。徐淼强调, 下一步要不断加大对“低、小、散”鞋企的整治力度, 依法关停一批生产假冒伪劣产品、存在严重安全隐患的鞋企; 要设置一定的安全门槛, 由市场监管部门把好关, 通过倒逼机制实现优胜劣汰; 要建立专业园区, 引导符合条件的规上企业入园, 通过品牌培育来实现转型提升。

行政服务一站式 记者跟你去办事⑥

送服务进渔区, 私下积极学法

虽然你看不到, 但他们真的挺忙

本报记者 王萍

虽然温岭是个渔业大市, 但对于很多人来说, 海洋与渔业局的行政审批窗口却是个很“小众”的窗口。除了渔民、渔业公司, 还有一些养殖户, 其他人基本接触不到这个窗口。因此, 一年中的大部分时候, 去那里办事的人不会太多。看上去并不热闹的这个窗口, 到底都办些什么许可项目?

本期的“记者跟你去办事”就带大家熟悉一下海洋与渔业窗口, 介绍一下这个窗口的服务项目。

看着不忙? 只是因为忙起来时你看不到

“看上去不忙是吧? 那是因为我们直接把服务送上门了。”海洋与渔业局行政审批科的林科长说, 这几个月, 窗口同事们可忙着呢。全市的2400多艘渔船, 要在7月底前完成捕捞许可证的年审。

本来, 捕捞许可证的年审时间是在每年的1至6月份, 但因为这段时间渔民们都出海了, 即使归港也忙着准备渔船物资, 很少有时间跑到窗口来办理年审手续, 因此每年的年审, 基本都集

中在禁渔期间, 也就是5至7月份这三个月。

为了进一步方便渔民, 提高审批效率, 海洋与渔业局行政审批科在开通网上预约、实行午间延时服务的基础上, 积极抽调工作人员主动上门开展办证年审服务。

秉承这样的服务理念, 目前全市2400多艘渔船捕捞许可证的年审已经完成了4/5左右, 仅6月17日当天就办理捕捞许可证年审52件。

新业务增加工作量, 还掀起学法热潮

除了上门送服务, 林科长介绍, 今年, 窗口工作人员还掀起了一股学法热潮, 大家都积极学起了《行政诉讼法》《合同法》《担保法》等。窗口工作人员为什么要学本职工作外的法律知识? 记者很是好奇。

“这你就不知道了吧, 我们这是在积极适应新形势啊。”林科长说, 最近几年, 银行对渔船推出了抵押贷款业务, 贷款的过程中, 海洋与渔业局审批窗口要进行融资抵押登记。以前, 这项业务是由台州市办理的, 今年开始, 这项登记业务由温岭市海洋与渔业局行政审批

窗口接手办理。

新业务的增加, 让窗口用人们一下子紧张起来。“增加了近2/3的登记工作量。”林科长说, 然而工作人员在繁忙的工作之外, 还经常利用空余时间探讨抵押贷款中涉及的法律知识。“有的银行对船只的贷款额度超过了船价, 这是存在一定风险的。”林科长说, 遇到类似的问题, 他们还会请教律师等专业人士。在学习提升自己的同时, 他们也会向银行和渔民宣传相关知识, 进一步完善窗口的行政审批流程。

主动提升服务, 促进办证大提速

除了这几项重头工作, 林科长介绍, 行政审批科还负责海域使用许可、水产养殖证、种苗场所的审批, 以及海底电缆、管道路由调查等共13项许可审批。其中, 船检和进出口签证是在渔区办理的, 窗口只办理11项审批许可。虽然来办理其他许可项目的人不多, 但因为渔业的特殊性和复杂性, 窗口工作

人员总会积极完善工作, 提升服务。

“比如我们在搬进行政服务中心时, 就提出引进船舶交易中心。”林科长介绍, 渔民在进行船舶交易后, 可以直接到窗口办理相关手续, 法定需要20个工作日的办理时限, 现在基本上一天内就可以帮渔民办结, 给他们提供了极大的便利。

